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ATA DA SESSAO ORDINARIA DE N° 21 DA CAMARA MUNICIPAL DE IPAMERI

DO DIA 12/06/2024, DA 42 SESSAO LEGISLATIVA, DA 19? LEGISLATURA.

No décimo segundo dia do més de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, com

início as 14h15min, realizou-se a vigésima primeira Sessão Ordinária, da quarta

Sessão Legislativa, da Décima Nona Legislatura, realizada no edifício sede do

Legislativo ipamerino. Sob a presidência do Vereador Genivaldo Moreira da Silva

(Geninho), e secretariada, respectivamente, pelos Vereadores: Daniel Martins da

Silva (Daniel da Garagem) e Ronnideber Chisttopper Luciano (Vereador Ronni)

e contou com a presença dos vereadores: Alisson José Rosa de Andrade (Alisson

Rosa), Cláudio Machado Vaz (Cláudio Machado), Divino dos Reis Machado

(Divino Cigano), Flávio Alves Ferreira Júnior (Flavim do Lava jato), Francisco

Rodolfo Rodrigues Tosta (Francisco Neto) e Lucia Helena Lopes Ribeiro (Lúcia

Lopes). Registra-se ausência dos Vereadores: Paulo José Machado Sugai (Paulo
Sugai) e Marcelo Aparecido Gomes Godoi (Marcelo Godoi). O Vereador Ronni

realizou a leitura Bíblica. Em seguida, o Senhor Presidente declarou aberta a presente

sessão “invocando a proteção de Deus e que Este ilumine as consciências para a

grandeza no desenvolvimento dos trabalhos”. Na sequência, passou-se então ao

EXPEDIENTE DO DIA: Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária nº 20, de

29/05/2024, aprovada. Leitura da Portaria nº 460/2024, que: Dispõe sobre o Balanço

Geral de 2022. Em seguida, os parlamentares apresentaram suas matérias: Vereador

Daniel da Garagem: Projeto de Lei nº 068/2024, que: “Dispõe sobre o atendimento

preferencial para portadores de doenças crônicas reumáticas no municipio de Ipameri-

GO e dá outras providências”. Vereador Cláudio Machado: Requerimento nº

039/2024 - A Revitalização da iluminação, na parte nova do Cemitério Municipal Santa

Catarina. Vereador Flavim do Lava jato: Requerimento nº 035/2024 - Em caráter

de urgência, a ação de tapa buracos na Rua VS 04 Qd: 10, It: 1B S/nº, Bairro Village

Sul, na esquina da oficina. Requerimento nº 036/2024 - Em caráter de urgência, um

redutor de velocidade na Avenida Barão do Rio Branco. Vereador Francisco Neto:

Requerimento nº 037/2024 - Em caráter de urgência, a aquisição de rnateriais
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esportivos diversos e de qualidade para a Escola Municipal Godofredo Perfeito.

Requerimento nº 038/2024 - Em caráter de urgência, a aquisição de materiais

esportivos diversos e de qualidade para todas as escolas do nosso município.

Vereadora Lúcia Lopes: Projeto de Lei nº 069/2024, que: “Institui o mês ‘Junho

Violeta”, dedicado à conscientização, prevenção e combate à violência contra a

pessoa idosa, no âmbito do Municipio de Ipameri-GO e dá outras providências”. Todos

os projetos supracitados foram encaminhados pela Secretaria da casa para análise

das comissões pertinentes. USO DA TRIBUNA pelos vereadores, conforme a ordem

de inscrição (art. 87, 82º, do Regimento Interno), teve como oradora única a

Vereadora Lúcia Lopes que realizou os cumprimentos habituais e registrou seu

reconhecimento ao trabalho dos servidores da Secretaria de Infraestrutura, Secretário

Sr. Valdir e Sr. Ítalo, pelo intenso trabalho que têm desempenhado naquela secretaria.

Hoje, na rádio local, o Sr. Valdir prestou contas e, oportunamente, os valorizo pois

trabalham e fazem jus ao que se propõem. Na ORDEM DO DIA procederam-se:

Leitura e votação única, em escrutínio secreto, do parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto nº 009/2024, de autoria do

Vereador Ronni, que: “Concede Medalha Legislativa de Honra ao Mérito ‘Francisco

José Dutra’ a Cristiano Marcílio Ribeiro”. Aprovado. Leitura e votação dos pareceres

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, da Comissão de Orçamento e

Finanças e da Comissão de Agricultura, Meio Ambiente, Infraestrutura, Serviços

Públicos e Habitação ao Projeto de Lei nº 063/2024, oriundo do Executivo Municipal,

que: “Estabelece Diretrizes da Política Municipal de Apoio ao Cooperativismo do

Município de Ipameri-GO e dá outras providências”. Aprovado. Leitura e votação dos

pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 064/2024, oriundo do Executivo

Municipal, que: “Dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional de

Natureza Especial e dá outras providências”. Aprovado. Leitura e votação dos

pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 065/2024, oriundo do Executivo

Municipal, que: “Dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional de
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Natureza Suplementar e dá outras providências”. Aprovado. Leitura e votação dos

pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 066/2024, oriundo do Executivo

Municipal, que: “Dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional de

Natureza Especial e dá outras providências”. Aprovado. Leitura e votação dos

pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, da Comissão de

Orçamento e Finanças e da Comissão de Agricultura, Meio Ambiente, Infraestrutura,

Serviços Públicos e Habitação ao Projeto de Lei nº 067/2024, de autoria do Vereador

Alisson Rosa, que: “Dispõe sobre o Manejo do Javali no Município de Ipameri-GO, e

dá outras providências”. Aprovado. 2º votação do Projeto de Lei nº 060/2024, de

autoria do Vereador Marcelo Godoi, que: “Declara de Utilidade Pública a entidade

que menciona e dá outras providências”. Aprovado. 2º votação do Projeto de Lei nº

061/2024, de autoria da Vereadora Lúcia Lopes, que “Dispõe sobre a inclusão, em

site oficial do Poder Executivo do Municipio de Ipameri-GO, em aba específica, todos

os serviços municipais à disposição das pessoas idosas, e dá outras providências”.

Aprovado. 23 votação do Projeto de Lei nº 062/2024, de autoria da Vereadora Lúcia

Lopes, que: “Institui o Programa “Educando a Mente”, a ser desenvolvido no âmbito

das unidades de ensino do Município de Ipameri-GO, e dá outras providências”.

Aprovado. No ASSUNTO DO DIA, a Ilma. Professora Viviane expôs sobre o Projeto

‘Jovem Eleitor da Escola Municipal da Escola Municipal Godofredo Perfeito. No

ENCERRAMENTO, o Presidente informou-nos as próximas Sessões Ordinárias do

mês de junho: 13, 19, 26 e 27 às 14h e, oportunamente, declarou encerrada a

presente sessão às 15h32min e para constar foi lavrada a presente ata que será lida

e assinada pelo Senhor Presidente Vereador Genivaldo Moreira da Silva (Geninho)

e secretariada, respectivamente, pelos Vereadores: Daniel Martins da Silva (Daniel

da Garagem) e Ronnideber Chisttopper Luciano (Ronni). xxxxxXXXXXXXXXXXXXXXX
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